
A-A ( 1 : 8 )

B-B ( 1 : 3 )

C ( 1:5 )

D ( 1:5 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

T10428

Målestokk

A2 - 1 : 15

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\DakAdmin\Inventor\Template\Standard

Konstr./Tegnet

khk15.12.2022
Dato

Beregning Godkjent

5134367
SafeLine Light - 1200 m/gitterpanel

Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

A

A

B B

C

 RUND SKIVE M10 A4 DIN1254600502111

 SYLINDERSKRUE M10X50 A4 ISO 47624610050110

 FLATHODEBOLT M16X104 M/MUTT. 8.8 VZN41161040,66669

T-0126SKJØTEHYLSE Ø80X328, ØRSTA VEGREKKV.51115190,16668

T-0454SKJØTELASK BR4-LIGHT511160217

T10408SL-Light, Gtr-panel 1200 Rett. cc 0,5m-2,2m og ValsetTabelltegning0,56

T10407SL-Light Handlist Ø89x6m cc2m820386901,6665

 FLENSMUTTER M10, FL.Ø25 4.6 VZN411003514

T-0112T-BOLT U/MUT.M10X35, 4.6U tZn411003413

T-0264LÅSEBRIKKE FOR T-BOLT, STOLPETOPP92710,52

T10393BR4-Light, 1200 Stolpe 0-2gr fotpl. cc100820374890,51

Tegn. nrNavnArt.nrAnt./ pr. mPos

D

2000 2000

10 11

7

1
0

0

1
5

0

150

100

5

1

6

8

8

9

234

1
19

2

12
2

2

n20

7

10

(3
0

)

8
5

0
10

0
18

6

12

Pos 10 strammes slik at pos 7
låser panel fast i stolpe

Ø89

89

Ø42,4

20002000


